

一、中標局主管變動

公平公正的態度保護廠商研究的心血。

利專、標商 導報知新

經濟部中央標準局新舊任局長已於八月三日交接。新任中標局長吳惠然博士，曾任工業局副局長等職。原任局長周啓祥已奉調國家安全會議建設委員會研究委員。

據報導吳局長今後的施政重

點如下：

1. 全力協助廠商建立自有商標品牌，擺脫過去OEM的時代，避免抄襲別人專利馬虎過目的心態、全力樹立產品信譽，以期打開國際市場。
2. 建立良好的創新環境、引導廠商朝向新式樣、新發明、新產品的研究發展、提高國內研究水準及產品設計能力，以期在新競爭環境中，朝向高價值產品的目標。
3. 研修有關商標、專利、度量衡，國家標準有關法令，以

二、商標總校正暫不實施

經濟部中央標準局原定於七月一日實施的商標總校正，經新任局長吳惠然決定暫不實施，只進行平常的校正工作。請

商標所有權者務必依法使用，以免商標被撤銷。

二、韓國—美國雙邊條約 (KOREA-USA BILATERAL AGREEMENT)

除了專利法修正外（已刊登於第十三期之顧問通訊中），韓國與美國簽訂一雙邊條約，以提供美國公民更大之利益。

茲列出主要的兩大內容如下：

1. 雖然新專利法允許在一九八七年七月一日以後所提出之化學產品申請專利範圍之申請案，但是允許美國公民申請人修正其在七月一日以前

所提出之審查中的申請案。

2 對於自一九八〇年一月一日

雖然上述之雙邊條約的利益

於本法修正施行時，對已提
申或審查中之申請案其說明
書內有揭露以支持其化學產
品者可在本法修正施行日起
三個月內提起修正。

獲得美國專利保護之化學產
品，而在一九八七年七月一
日前未在美國或韓國銷售之
化學產品，該法條對美國公
民將提供某一種保護措施。

只限於美國公民，但是此種利
益將可能提供給其他國家之公
民。這是由於韓國是巴黎條約
的會員，基於平等原則而將擴
大。

第十五屆全國發明展全國巡迴展覽時間表

時 間	地 點	時 間	地 點	時 間	地 點	時 間	地 點
76. 11. 29. 5 12. 5.	76. 11. 20. 5 11. 26.	76. 11. 11. 5 11. 17.	76. 11. 2 5 11. 7.	76. 10. 22. 5 10. 28.	76. 9. 17. 5 10. 8.	(國立台灣科學教育館) （台北）	桃園縣立文化中心
77. 2 6. 5 2 12.	77. 1. 27. 5 2 2	77. 1. 13. 5 1. 19.	76. 12. 25. 5 12. 30.	76. 12. 17. 5 12. 22.	76. 12. 9. 5 12. 14.	台南縣立文化中心	高雄市大立百貨公司
宜蘭縣立文化中心	台中市立文化中心	彰化縣立文化中心	省立新竹社會教育館	屏東縣立文化中心	澎湖縣立文化中心	花蓮縣立文化中心	中正藝術館